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      Вступ 

У відповідності із завданням в дипломному проектуванні розглядалася 

можливість зрошення із ставка створеного на балці Манзуріна ( притоки 

другого порядку річки Хаджидер). Площа дзеркала ставка складає при НПР 

23,4 га, об’єм при НПР 475 тис. м
3
. Ставок проектувався у складі загального 

комплексу Дністер. Зрошувальна система призначена для прийому складних і 

дренажних вод із зрошуванням площ ДДЗС в Саратському районі. Стік в балці 

Манзуріна практично відсутній. 

 Площа водозбору складає 57,5 км
2
, середньобагаторічний об’єм стоку 

483,8 тис. м
3
. У відповідності із завданням необхідно з цього ставка було 

подавати воду на площу 95,2 га. У відповідності із завданням надана 

дощувальна машина «Фрегат». 

 У відповідності із завданням необхідно виконати водогосподарські 

розрахунки даного ставка в умовах року 75% забезпеченості і визначити 

корисну віддачу з цього ставка. 

 На підставі виконаних розрахунків слід визначити строки роботи ставка 

в вегетаційний період. Для водогосподарських розрахунків необхідно 

визначити помісячне водоспоживання шляхом розрахунків режиму зрошення. 

На основі отриманих об’ємів водоспоживання зі ставка виконувались 

водогосподарські розрахунки.В процесі розробки режиму зрошення 

побудовано неукомплектований та укомплектований графік гідромодуля, 

побудований графік одночасно працюючих дощувальних машин. 

 У дипломному проекті слід виконати гідравлічний розрахунок закритої 

зрошувальної мережі з визначенням діаметру і матеріалів труб. 

 В дипломному проекті визначають придатність води для зрошення по 

фактичним аналізам в ставку. Слід розглянути питання експлуатації сільсько-

господарського освоєння , автоматичні і експлуатаційні, природо-охоронні 

засоби. 
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     Висновки  

В процесі виконання дипломного проекту, були виконані 

водогосподарські розрахунки по вживанню ставка на балці Манзуріна з 

урахуванням стоку для року 75% забезпеченості. 

В процесі дипломного проектування зібрані матеріали по робочому 

проекту Ярославського ставка на території Саратського району Одеської 

області. 

В результаті водогосподарських розрахунків отримані показники по 

корисному об’ємі даного ставка і по результатам розрахунків визначалась 

можливість зрошення цього ставка тільки в межах травня місяця, введу того 

що ємність ставка дуже мала. 

В процесі роботи над дипломним проектом виконанні розрахунки 

сільсько-господарських культур заданої сівозміни, визначені зрошувальні і 

поливні норми ведучої культури сівозміни, побудований укомплектований і 

неукомплектований графіки гідромодуля і графік одночасно працюючих 

дощувальних машин «Фрегат». 

Виконані розрахунки елементів дощувальної техніки, визначене 

помісячне водоспоживання і розрахункова втрата брутто зрошувальної 

ділянки. Виконанні гідравлічний розрахунок закритої зрошувальної мережі з 

визначенням діаметрів і матеріалів труб. 

Визначене манометричний тиск наносів насосної станції і вільний тиск  

в точках зрошувальної мережі. 

Виконанні розрахунки придатності води для зрошення  по фактичним 

аналізам води в джерелі. 

Розглянуті питання експлуатації сільсько-господарське освоєння 

автоматизації і природо-охоронні заходи. 
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